

红木家具精品赏析

□王新华 岳树国

红木家具从实用到养眼、养心，集传统文化底蕴与时代精神内涵于一身，具备长期收藏投资价值。高层次设计师制作的精品红木家具，“材艺双美，型精韵深”，这将成为红木家具投资收藏的一个重要特征。消费者只要不是急功近利盲目投资甚至投机，学会鉴赏红木精品，就能体味、领略中国红木家具之美，进而传承文化、积累财富。本期让我们一起欣赏来自富雅红木楼八楼天下御品红木家具的精品红木家具。



荷花罗汉床
材质：巴里黄檀

此款荷花罗汉床通体采用巴里黄檀制作而成，形体较大，用料粗硕，四腿坚实，整个靠背以盛开的莲花为主，气派庄重，华美富贵。罗汉床三面围子上面都雕刻着荷花图案，荷花舒展有力，惟妙惟肖，体现了工匠精湛的雕刻技艺。荷花因其象征的神圣与高洁，成为人们喜闻乐见的雕刻纹饰，也成为历代文人墨客笔下的赞美之物。



明式茶空间
材质：巴里黄檀

明式家具是我国明代形成的一项艺术成就，被世人誉为东方艺术的一颗明珠，在世界家具体系中享有盛名。此套明式茶空间全部采用巴里黄檀制作，设计精巧，制作精良，风格简约，造型大方，比例适度，轮廓简练、舒展，结构科学合理，榫卯精密，坚实牢固；雕刻线脚处理得当。此套明式茶空间摆放协调，既有文人气息又兼具实用性，相得益彰，给人一种超凡脱俗的感觉。



竹林七贤沙发
材质：巴里黄檀

这款沙发通体选用巴里黄檀，严格按照传统尺寸，用古典家具榫卯结构工艺制作而成。搭脑处、扶手、腿部等从上到下全是竹节的造型，腿部的竹枝采用镂空雕刻技法，体现出竹子顽强的生命力，给人一种向上的感觉，靠背板上浮雕的梅、兰、竹、菊、牡

山东美术馆举办支持“第一书记”帮扶工作书画捐赠笔会

大户人家红木为扶贫助力

□王新华 张楚杭

12月9日上午，一场特殊的书画捐赠笔会在山东美术馆举行，14位省内知名书画艺术家现场挥毫泼墨，山东大户人家红木家具有限公司、山东齐鲁七贤文化城等众多热心公益的企业家慷慨解囊资助扶贫，创作出一幅幅精品画作支持“第一书记”帮扶工作。

梁文博、宋丰光、王小晖、常朝晖、李学明、杨晓刚、徐康、张民生等省内知名艺术家参加了笔会。此次笔会共计捐赠28幅作品，幅幅凝聚着艺术家们创作的心血与心系人民、尽力为脱贫攻坚贡献力量的深

情。郓城县委副书记孔静瑜对艺术家们挥毫为公益的奉献精神和企业家的资助扶贫表示谢意。

山东美术馆党总支书记柳迎春表示，这次捐赠活动将省内、馆内知名艺术家和社会责任感的企业家们集结在一起，为“第一书记”帮扶工作提供了有力的资金支持，充分发挥艺术创作的经济效益和社会效益，为“第一书记”在基层开展脱贫攻坚、环境卫生整治等工作提供了帮助和支持。

活动承办方之一的山东大户人家红木家具有限公司董事长周世建表示，大户人家红木在健康发展的同时，愿意承担社会责

任，发扬中华民族扶危济困的优良传统，参与到扶贫行动中，为打赢脱贫攻坚战助力。



红木文化领航企业 万余平红木大展厅 期待您的品鉴……

大户人家

山东红木诚信联盟名誉会长单位

400-0909-007 www.dahurenjia.cn

地址：济南市槐荫区段兴东路5号 兴济河商城5-6号楼

红木家具要讲究实料实用

近年来，传统文化优秀载体之一的红木家具以其生活实用，又兼保值增值属性，受到人们的青睐。红木家具讲究实料实用，在选购红木家具时，该怎么选择呢？本期老叶说说我们选购红木家具时可遵循的原则，首先了解红木家具的红木名称，其次是多走、多看、多比较，最后就是要懂得工艺与材质同等重要。

首先，虽然《红木》国家标准已经颁布执行，但是市场上的木料名称依然混乱，只有在产品名称正确的基础上，才能谈产品的真假和优劣。红木中，绝大多数都是从国外进口的。因此有部分商家会随意在产品材质上标注如“巴西花梨”“印尼花梨”等品名，但这些不规范的非标准名称，容易让人误解，极易产生纠纷。因此购买红木时，需按《红木》国家标准规定选购红木家具。

其次，红木家具的名称不同是因为树种不同，自然其木性与价格也有巨大差别。因此，购买红木家具建议多走、多看、多比较，价格不能是唯一标准。俗话说，一分钱一分货。没有商家会做赔本的生意。同类的家具在市场上价格差别不大。用非红木类制成的家具，在价格上一定更具优势，我们常见的亚花梨木的材料进价就只有花梨木的一半，用其制作的家具就很容易欺骗消费者。当发现红木家具颜色、花纹稍有差异，价格却相差甚远时，一定是木料材料不同。

第三，选购家具不仅要关注家具的颜色、天然花纹，还要注意工艺的精致程度及造型是否美

观、榫卯结构是否牢固、拼接是否严密洁净、雕刻层次是否清晰、线条是否流畅。一件好的红木家具，工艺精湛才能具有艺术鉴赏和传世保值的价值。另外，购买红木家具时，还需要选择自己喜欢的款式、造型、材色、花纹，更为重要的是家具应该与居室环境相配套，整体风格要协调。

第四，选购红木家具时，一定要注意木料的含水率，否则，会由于膨胀而造成榫卯分离、家具开裂或变形。因南方地区和北方地区气候不一样，含水率的标准又不一样，因此要选择干燥工艺好以及有良好售后保证的家具厂家生产的产品。

最后，要记得在购买红木家具后，签订购销合同，按《红木》国家标准的规定规范书写家具材料类别，并要求提供厂家的材料检测报告和发票。



老叶简介：

叶长良，祖籍安徽。中华木工委常务委员、中国紫檀文化研究员、中国木雕工艺大师、山东红木诚信联盟理事、山东环境保护基金会理事、山东龙尊红木家具有限公司董事长、河北省飞龙红木家具厂董事长。



富雅家居 富雅红木楼

跨年购物大抽奖 现金补贴1千万

双旦狂欢 iPhone8/55吋液晶/冰箱

实木全场现金直返 刮刮卡百分百中奖 红木家具满额送礼

2017年12月23日—2018年1月1日

好红木 选颐秀

颐秀红木 传承百年

颐秀红木礼贺新年，恭祝全市人民双节快乐！

济南颐秀红木家具有限公司

联系方式：0531—88088822 18678810827

公司地址：济南市天桥区北园大街429号富雅红木五楼东首

简琢 中式家居

感受传统文化魅力 体验中式家居之美

珍品红木 中式生活

感受传统文化魅力 体验中式家居之美

简琢 JIAN ZHUO 中式家居

正品高质 承载红木之韵/ 匠心精选 汇集中式家居/ 型精韵深 感受艺术魅力/ 至简空间 创造生活美学

0531-66661766

赏木、品茗、观画、品味中式家装设计格调，尽在简琢中式家居文化生活体验馆 济南市中区堤岸路1号（领秀城贵和希尔顿西对面）